

A person in a dark suit and light blue shirt is shown from the chest up, holding a white rectangular sign with their right hand. The sign contains the text 'Névjegyek hete' in a blue, stylized font. The background is a vibrant blue with a pattern of white starbursts and geometric shapes.

Névjegyek
hete



A névjegy eredete

Néhány évezreddel ezelőtt Kínában már használtak névjegykártyát. Rendeltesége a név, beosztás, cím feltüntetése volt, ezen kívül a méretével is igazodott tulajdonosa hatalmasságához. Előfordult, hogy a mandarin előtt ketten vitték ajtónyi névjegykártyáját sétája közben vagy látogatásai alkalmával.

Az „én” előretörésének folyamata megállíthatatlan volt kontinensünkön, nem csoda hát, ha a XVIII. században már egész Európában szokássá vált a személyes kártyák használata.

A névjegykártya eredetileg látogatójegy volt. A papírlapocskán szegélydísz és metszett figurák voltak, s a rajz mellett helyet hagytak az illető saját kezű aláírásának.

Nagykövetek, bankárok, orvosok pedig már ekkor is készítettek olyan vizitkártyát, amelyre a nevüket felfestették.

A ma használatos formában 1796-ban jelent meg a névjegy.

A névjegy használata



Bemutakozáskor, már a tárgyalás kezdetén adjuk át partnerünknek a névjegyünket, mert az segítséget nyújt a megszólításban és a név memorizálásában. A névjegyét mindig el kell olvasni mielőtt eltesszük, nem illik rögtön zsebre vágni.



A névjegyet ne a zsebünkből húzzuk ki, ma már nagyon tetszetős névjegyartók kaphatók a menedzser boltokban, így elkerülhető az, hogy gyűrötten vegyük elő.

A partnertől kapott névjegyet nem ajánlatos a sajátunk mellé tenni, mert előfordulhat, hogy másét adjuk át, különösen azok, akik csak szemüveggel tudják elolvasni az információkat.

Mi kerüljön a névjegykártyára?

A névjegy tartalma szempontjából megkülönböztetünk hivatalos és magánnévjegyét.

A hivatalos névjegyen az emblémát, a cég logót általában a bal felső sarokba helyezzük, mint például az alábbi képen.

A névjegyen feltüntetjük a nevet, a beosztást, a telefonszámot, faxot, e-mail-t, a munkahelyet, a vállalat nevét és a címet vagy székhelyet. Kinézetre természetesen mindig a jó ízlés szabályai legyenek a mérvadók.



A magán névjegyen csak személyes információk szerepelnek, mint a név és a telefonszám, magán e-mail cím, stb.

Régen élesen elhatárolódott a hivatalos és a magán névjegy, de ma már ezek az adatok keverhetők, különösen üzlet-ember esetében.

A biztonság érdekében gondoljuk meg, hogy kinek adjuk át a magán névjegyünket a lakáscímünkkel és magán telefonszámunkkal.

A névjegy jelentősége




A névjegy legfőbb funkciója a kapcsolattartás kezdeményezése, ismerkedés. Vannak bizonyos helyzetek, amikor nem is számítunk rá, hogy szükség lesz a névjegyre, de ha kell és nincs éppen a közelben, az nagy hiba is lehet. Elveszíthetünk egy új érdeklődőt.

Szóval a szabály: Mindig és mindenhol legyen nálunk névjegy, sosem lehet tudni kivel találkozunk utunk során. :)

5 fontos dolog, amire érdemes odafigyelni névjegyed átadásakor

1. Tartsd névjegyed névjegytartóban! Nem irattárcában, nem pénztárcában, nem farzsebben. Sokkal elegánsabb névjegytartóból elővenni.
2. Ne legyen gyűrött és ne legyen rajta áthúzás, javítás, ne legyen koszos!
3. Ne szórd úgy, mint egy vegasi osztó a lapokat! A szakmai hitelességed kockáztatod ezzel és akaratod ellenére azt sugallhatod, hogy egy kissé felszínes vagy.



4. Ha üzleti tárgyaláson átadnak neked egy névjegyet, miután megköszönted, nézd is meg mielőtt eltennéd – így még a megbeszélés előtt memorizálhatod a partnereid nevét, és mint tudjuk valamennyiünk számára a legkedvesebb hangsor a nevünk. :)

5. Ha a partnered nem hozott magával névjegyet, a telefonba bepötyögés helyett inkább kérd meg arra, hogy az egyik névjegyed hátuljára írja fel az elérhetőségét, és ezt a névjegyet kezeld addig külön, míg az adatokat át nem másoltad a megfelelő helyre.

A névjegy mérete



A névjegyek általános mérete 9×5 cm, ekkor fér bele a szabvány tokba. Manapság egyre többen térnek el ettől az egység kedvéért, de ne feledjük el, hogy a tokba azért jó beleférni, nehogy elkallódjon a névjegyünk. Formailag természetesen lehetünk szabadabbak.

Az EU névjegykártya mérete kisebb, 8,5×5,5 cm, ez egy átlagos pénztárcába is befér.



A szín

Általában az a jó, ha maximum 2-3 színt használsz, akkor is, ha a céglogód színes. A túl sok szín káoszos is lehet, kivéve ha belefér a cég profiljába (festő vagy sminkes vagy). A színes motívumok nagyon feldobják a névjegyet, de csínján kell bánni velük, nem mindegy hogyan használod. A színek nagyon erős hatással bírnak, és tudat alatt is hatnak, ezért gondosan válaszd meg őket!

Jópofa névjegykártya tartó tok



Ez a névjegykártya stancolva van. A stanc a papírból valamilyen forma kivágására szolgál. Nagyon szépeket lehet készíteni ezzel az eljárással.

És ezek is stancolva vannak :)



Mikor megbetegedtem, egy ismeretlen orgonát küldött nekem. Orgonát és rózsát. Estefelé hozták a virágokat, névjegy és címzés nélkül. Ma sem tudom, ki küldte. Csodálatos orgonák voltak ezek. S mintha mondtak volna valamit, nem sokat, csak egy szót.

Márai Sándor

Hogyan készül?



Másold be az alábbi linket a böngésződbe és olvasd el az erről szóló bejegyzést.

<http://vedeko.com/tippek/hogyan-keszul-a-nevjegy>

Forrás:

<http://nevjegyamitazasztalrateszunk.blogter.hu>

<http://nevjegyamitazasztalrateszunk.blogter.hu>

<http://terpszichologia.blog.hu>

<http://pinterest.com/>